

Утвърдил:

ПЕТКО ДИМОВ
ДИРЕКТОР НА
ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ
ЗЕМЕДЕЛИЕ - СОФИЯ
ОБЛАСТ

Ежегодни цели на администрацията за 2024 г. *

Наименование на администрацията: Областна дирекция "Земеделие" - София област

Изготвил/лице за контакт, тел. и ел. поща: Лъчезар Симонов - главен секретар, тел. 0894 451 667, l_simonov@odz-sofiablост.com

Колона №	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.
Ред №	Връзка на ежегодната цел със стратегически документи				Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (очакван резултат)	Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
	Ежегодна цел	Стратегически документи	Стратегическа цел	Индикатор от стратегическия документ		Текуща стойност (в началото на 2024 г.)	Целева стойност (в края на 2024 г.)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране		
1	Ефективна координация за успешно изпълнение на Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023-2027 г. и прилагане на предвидените в него за Кампания 2024 интервенции за подкрепа на земеделските стопани с директни плащания	Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони на Република България за периода 2023-2027 г. и Методика за прилагане на предварителните условия за подпомагане по него. Бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. в програмен формат на Министерство на земеделието	Осигуряване провеждането на кампанията за директно подпомагане на площ с надеждни и коректни данни за правни основания за ползване на земеделски площи и в законовите срокове	Площ от територията на страната с регистрирани правни основания за ползване на земеделски територии. Заявления за подпомагане, въведени в ИСАК	Проведени обучения на служителите от Областна дирекция "Земеделие" София област във връзка с прилагането на интервенциите по Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023-2027 г. Проведени информационни кампании относно новостите в националното законодателство в областта на земеделието. Площ от територията на област Благоевград с регистрирани правни основания за ползване на земеделските територии. Подадени заявления за подпомагане, въведени в ИСАК Продължаване традицията на Земеделски форум "От фермата до твоята трапеза" с реализирането на земеделски базари на територията на общините в област София област	Проведени обучения - 0 броя Проведени информационни кампании - 0 броя Площ на земеделските територии с правно основание - 0 ха Заявления за подпомагане - 0 броя Земеделски форум "От фермата до твоята трапеза" - 0 бр.	Проведени обучения - 15 броя Проведени информационни кампании - 2 броя Площ на земеделските територии с правно основание - 109 171,25 ха Заявления за подпомагане - 2 821 броя Земеделски форум "От фермата до твоята трапеза" - 7 бр.		Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" София област	1. Провеждане на обучения за повишаване на информираността и познанията на служителите в Областна дирекция "Земеделие" София област във връзка с прилагането на интервенциите по Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023-2027 г. и Методика за прилагане на предварителните условия за подпомагане по него. 2. Организиране на информационни кампании във връзка с новостите в националното законодателство в областта на земеделието 3. Осъществяване на координация, контрол и подпомагане от страна на Министерство на земеделието в хода на кампанията за прием на заявления за подпомагане на земеделските стопани 4. Провеждане на Земеделски форум "От фермата до твоята трапеза" с реализирането на земеделски базари на територията на общините в област София	Главна дирекция "Аграрно развитие"

2	Осигурено ползване на безопасна земеделска и горска техника при работа и при движение по пътищата	Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони на Република България за периода 2023-2027 г. и Методика за прилагане на предварителните условия за подпомагане по него. Бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. в програмен формат на Министерството на земеделието	Осъществяване на ефективен контрол на техническото състояние и безопасността на техниката по време на работа с нея и при движение по пътищата. Осигуряване безопасността на земеделската техника преди пускането ѝ на пазара, чрез изпитване, изследване, одобряване на типа и сертифициране. Ефективно административно обслужване на населението по отношение на регистрацията на техниката и правоспособността за работа с нея.	Общ брой регистрирана техника Общ брой издадени свидетелства за регистрация Общ брой проверени машини при работа и транспорт Общ брой изпитани машини Общ брой проверени машини за наличие на сертификат за одобрение на типа и съответствието	Регистрирана техника Издадени свидетелства за регистрация Проверени машини при работа и транспорт Проверени машини за наличие на сертификат за одобрение на типа и съответствието Извършени годишни технически прегледи	Регистрирана техника - 0 броя Издадени свидетелства за регистрация - 0 броя Проверени машини при работа и транспорт - 0 броя Проверени машини за наличие на сертификат за одобрение на типа и съответствието - 0 броя Извършени годишни технически прегледи - 0 броя	Регистрирана техника - 1212 броя Издадени свидетелства за регистрация - 1212 броя Проверени машини при работа и транспорт - 191 бр. Проверени машини за наличие на сертификат за одобрение на типа и съответствието - 219 броя Извършени годишни технически прегледи - 5886 броя		Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" София област	1. Дейности във връзка с регистрацията на техника. 2. Дейности във връзка с осъществяване на контрол върху техническото състояние и безопасността на техниката. 3. Дейности във връзка със спазване на нормативните изисквания при обучение за придобиване на правоспособност за работа с техника.	Главна дирекция "Аграрно развитие"
3	Осигурена надеждна статистическа информация в областта на земеделието	Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони на Република България за периода 2023-2027 г. и Методика за прилагане на предварителните условия за подпомагане по него. Национална статистическа програма за 2024 г. Бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. в програмен формат на Министерството на земеделието	Изготвяне на хармонизирана, съпоставима, надеждна, лесна за ползване и достъпна статистическа информация, основаваща се на единни стандарти и общи принципи. Функциониране на ефективна и гъвкава агростатистическа система, отговаряща на националните нужди от информация и съответстваща на изискванията на ЕС за качество и периодичност на предоставяните данни. Произведената агростатистическа информация да е надеждна, да отговаря	Изследване на структурата на земеделските стопанства FSS-2024 Проведени статистически изследвания Изготвени публикации с резултати Изготвени таблички с данни за Статистическия годишник, Справочник и Електронен преглед	Проведени статистически изследвания Проведено изследване на структурирана на земеделските стопанства FSS-2024	Проведени статистически изследвания - 0 броя Проведено изследване на структурирана на земеделските стопанства FSS-2024 - 0 броя	Проведени статистически изследвания - 19 броя Проведено изследване на структурирана на земеделските стопанства FSS-2024 - 1 брой		Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" София област	1. Провеждане на статистически изследвания за осигуряване на статистически данни, необходими в областта на земеделието. 2. Дейности по провеждане на изследване на структурирана на земеделските стопанства FSS-2023.	Главна дирекция "Аграрно развитие"
4	Недопускане на сътресения в сектор "Зърно" чрез ефективно наблюдение на запасите от зърно и зърнения пазар	Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони на Република България за периода 2023-2027 г. и Методика за прилагане на предварителните условия за подпомагане по него. Бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. в	Развитие на земеделието за осигуряване на хранителна сигурност и за производство на продукти с висока добавена стойност при устойчиво управление на природните ресурси	Брутна добавена стойност от отрасъл Селско стопанство	Изготвена ежесмесна обобщена информация за налични количества зърно Изготвена ежегодна обобщена информация за произведено количество зърно Изготвена тримесечна обобщена информация за преработени количества зърно Изготвена обобщена информация за осъществен контрол на	Информация за наличните количества зърно - 0 броя Информация за произведеното количество зърно - 0 броя Информация за преработеното количество зърно - 0 броя Информация за осъществен контрол - 0 броя Информация за взети проби - 0 броя	Информация за наличните количества зърно - 48469 Т. Информация за произведеното количество зърно - 48469 т. Информация за преработеното количество зърно - 100 471 т. Информация за осъществен контрол - 25 БР. Информация за взети проби - 41 броя		Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" София област	1. Приемане и обобщаване на декларации за обектите за съхранение на зърно Приемане и обобщаване на декларации на земеделските производители на зърно 3. Приемане и обобщаване на декларации на предприятията преработващи зърно 4. Дейности по осъществяване на контрол на обектите за зърно и земеделските производители на зърно 5. Вземане на проби за оценяване на добитата реколта	2. Главна дирекция "Аграрно развитие"

5	Създадени нормативни условия, свързани с приключване на поземлената реституция в страната	Национална програма за развитие България 2030	Структурна и секторна балансираност на селското стопанство	Крайна продукция от зеленчуци и плодове, % от крайната продукция от зеленчуци Крайна продукция от животновъдството, % от крайната продукция от селскостопански стоки	Постановени решения за възстановяване правото на собственост по реда на ЗСПЗЗ и ЗВСГЗГФ, предвид одобрен от Министерския съвет проект на ЗИД на ЗСПЗЗ на Министерство на земеделието във връзка с приключване на поземлената реституция	Постановени решения - 0 броя	Постановени решения - 78 броя		Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" София област	Постановяване на решения за възстановяване правото на собственост по реда на ЗСПЗЗ и ЗВСГЗГФ предвид изготвен от Министерство на земеделието проект на ЗИД на ЗСПЗЗ, целящ уреждане на отношенията, свързани с приключване на поземлената реституция, и изпълнение на новъведените законовите разпоредби	Главна дирекция "Аграрно развитие"
6	Създадена аналитична основа за нормативно регламентиране на ред, установяващ по-справедливо разпределение на пасища, мери и ливади от Общински поземлен фонд и Държавен поземлен фонд за задоволяване нуждите на реалните животновъди	Национална програма за развитие България 2030	Структурна и секторна балансираност на селското стопанство	Крайна продукция от животновъдството, % от крайната продукция от селскостопански стоки	Проведени процедури за разпределение на ПМЛ от ДПФ, предвид изготвен от Министерство на земеделието анализ във връзка с промяна на действащата нормативна уредба, регламентираща реда за разпределение на ПМЛ от ОПФ и ДПФ	Процедури за разпределение на ПМЛ от ДПФ - 0 броя	Процедури за разпределение на ПМЛ от ДПФ - 2 брой		Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" София област	Провеждане на процедури за разпределение на ПМЛ от ДПФ, предвид изготвен от Министерство на земеделието анализ във връзка с промяна на действащата нормативна уредба, регламентираща реда за разпределение на ПМЛ от ОПФ и ДПФ, базиран на събиране и обобщаване на данни за броя на животновъдните стопанства и отглежданите в тях животни, и заявените за подпомагане площи - ПМЛ.	Главна дирекция "Аграрно развитие"
7	Ефективно управление на имоти – държавна собственост	Национална програма за развитие България 2030 Бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. в програмен формат на Министерството на земеделието	Добро управление на публичния сектор	Индекс за конкурентоспособност: „Ориентирано към бъдещето управление“ Индекс на благосъстоянието: „Управление“ SGI: Стълб „Капацитет на изпълнителната власт“ Управленска ефективност, WGI	Предприети законосъобразни мерки и действия във връзка с управлението на имоти – държавна собственост, с предоставени права за управление на Областна дирекция "Земеделие" София област - имоти от Държавния поземлен фонд и имоти, които попадат в бивш стопански двор на	1. Актуализирани актове за държавна собственост на имоти – държавна собственост, с предоставени права за управление на Областна дирекция "Земеделие" София област - имоти от Държавния поземлен фонд и имоти, които попадат в бивш стопански двор на	1. Актуализирани актове за държавна собственост на имоти – държавна собственост, с предоставени права за управление на Областна дирекция "Земеделие" София област - имоти от Държавния поземлен фонд и имоти, които		Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" София област	1. Дейности по актуализиране на актовете за държавна собственост на имоти – държавна собственост, с предоставени права за управление на Областна дирекция "Земеделие" София област- имоти от Държавния поземлен фонд и имоти, които попадат в прекратена по §12 от ПЗР на Закона за собствеността и ползването на	Главна дирекция "Аграрно развитие", Дирекция "Административн о-правна, финансово-стопанска дейност и човешки ресурси"
8	Разширен обхват на административното обслужване на гражданите и бизнеса по електронен път	Национална програма за развитие България 2030	Електронно управление	Потребители на електронно управление, % от всички интернет потребители Цифрови публични услуги за бизнеса	Административни услуги предоставяни по електронен път	Предоставяни електронни административни услуги - 0 броя	Предоставяни електронни административни услуги - 49 броя		Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" София област	1. Предоставяне на информация на гражданите и бизнеса за възможностите за подаване получаване на административни услуги и водене на кореспонденция по електронен път чрез използване на различни канали за обратна връзка. 2. Предоставяне на електронни административни услуги на гражданите и бизнеса.	Главна дирекция "Аграрно развитие", Дирекция "Административн о-правна, финансово-стопанска дейност и човешки ресурси"

9	Повишено качество на административното обслужване	Национална програма за развитие България 2030	Добро управление в публичния сектор	Стълб „Институции“, GCR, място/ класиране Индикатори за добро управление, Световна банка, Стълб „Индекс за онлайн услуги“ (OSI) Индекс за развитие на електронното управление (EGDI), ООН	Степен на удовлетвореност на потребителите, %	Степен на удовлетвореност на потребителите - 0%	Степен на удовлетвореност на потребителите - 100%		Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" София област	Предоставяне на информация на гражданите и бизнеса за административните услуги чрез използването на различни канали за обратна връзка	Дирекция "Административн о-правна, финансово- стопанска дейност и човешки ресурси"
10	Гарантиране законосъобразността на издаваните индивидуални и вътрешни административни актове, и други документи	Национална програма за развитие България 2030	Развитие на правната среда	Индекс за върховенство на правото Върховенство на правото, WGI	Издадени вътрешни административни актове и други документи от компетентността на Областна дирекция "Земеделие" София област	Издадени вътрешни административни актове и други документи - 0 броя. Отменени от съда вътрешни административни актове, и други документи - 0 броя.	Издадени вътрешни административни актове и други документи - 1 708 броя. Отменени от съда вътрешни административни актове, и други документи - 0 броя.		Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" София област	1. Проверка и анализ за спазването изискванията на законовата и подзаконова нормативна уредба при работване, изготвяне и съгласуване на всички проекти на индивидуални и вътрешни административни актове, и други документи от специалната компетентност на Областна дирекция "Земеделие" София област 2. Оказване на съдействие от страна на юристите на Областна дирекция "Земеделие" София област и Министерство на земеделието при разработване, изготвяне и съгласуване на всички проекти на индивидуални и вътрешни административни актове, и други документи.	Дирекция "Административн о-правна, финансово- стопанска дейност и човешки ресурси"
11	Ефективно управление на бюджетния процес в Областна дирекция "Земеделие" - София област	Национална програма за развитие България 2030 Бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. в програмен формат на Министерството на земеделието	Добро управление на публичния сектор	Индекс за конкурентоспособност: „Ориентирано към бъдещето управление" Индекс на благосъстоянието: „Управление" SGI: Стълб „Капацитет на изпълнителната власт" Управленска ефективност, WGI	Разработване на Бюджетната прогноза за периода 2024-2026 г. на Областна дирекция "Земеделие" София област в програмен формат на Министерството на земеделието Представени на Министерството на земеделието на сборни месечни отчети за касово изпълнение на бюджетите, на сметките за средства от Европейския съюз и на сметките за чужди средства Представени на Министерство на земеделието сборни тримесечни отчети за касово изпълнение на бюджетите, на сметките за средства от Европейския съюз и на сметките за чужди средства и годишните такива Представена на Министерство на	Подготовка за изготвяне на Бюджетна прогноза за периода 2024-2026 г. - 0 броя Изготвени отчети - 0 броя	Изготвена Бюджетна прогноза за периода 2024-2026 г. - 2 броя Изготвени отчети - 21 броя		Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" София област	1. Извършване на операции по планиране, изготвяне, изпълнение и отчитане на бюджета на Областна дирекция "Земеделие" София област съгласно разпоредбите на Закона за публичните финанси и Закона за счетоводството 2. Оказване на методическа помощ от страна на Министерство на земеделието във връзка с планиране, финансиране и разходване на бюджетни средства	Дирекция "Административн о-правна, финансово- стопанска дейност и човешки ресурси"

12	Предотвратяване на корупционни прояви и ограничаване на корупционния риск в дейността на Областна дирекция "Земеделие" - София област	Стратегически план за дейността на Инспектората в Министерство на земеделието, храните и горите за периода 2021 г. - 2024 г.	Подобряване на административния контрол. Предотвратяване и отстраняване на нарушения при осъществяване на дейността от административните звена в Министерство на земеделието и храните от второстепенните разпоредители с бюджет. Спазването на законите, подзаконовите и вътрешноведомствените актове за организация на работа в Министерство на земеделието и храните и във второстепенните разпоредители.	Извършени планови проверки във връзка с прилагане разпоредбите на Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество (ЗПКОНПИ) и Наредбата за организацията и реда за извършване на проверка на декларациите и за установяване конфликт на интереси (НОРИПДУКИ) Докладване на министъра за резултатите от извършените проверки и даване на препоръки за прилагане на административно-наказателните разпоредби на ЗПКОНПИ за отстраняване на констатираните пропуски и нарушения	Извършени проверки за превенция и предотвратяване на корупционни прояви в дейността на Областна дирекция "Земеделие" - София област	Извършени проверки - 0 броя	Извършени проверки - 5 броя		Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" София област	1. Извършване на проверка относно спазване срока по чл.38, ал.1, т.2 от ЗПКОНПИ за подаване на декларации по чл.35, ал.1, т.2 от ЗПКОНПИ. 2. Извършване на проверки относно спазване срока по чл.38, ал.1, т.1 и чл.39 от ЗПКОНПИ за подаване на декларации по чл.35, ал.1, т.2 и т.4 от ЗПКОНПИ. 3. Извършване на проверки относно спазване срока по чл.36, ал.1, и чл.39 от ЗПКОНПИ за подаване на декларации по чл.35, ал.1, т.1 и т.3 от ЗПКОНПИ. 4. Извършване на проверки във връзка с прилагане разпоредбите на ЗПКОНПИ и НОРИПДУКИ.	Дирекция "Административн о-правна, финансово- стопанска дейност и човешки ресурси"
----	---	--	--	---	---	-----------------------------	-----------------------------	--	--	--	--